
 

2012-ben is lesz EGÉSZSÉGHÉT! 
 

Február 27-tıl március 2-ig! 
 

A szőrıvizsgálatok idıpontjait  
és a kísérıprogramok hirdetéseit keressék a 

februári Suttogóban! 
 

A szervezık január végéig várják a lakosság 
ötleteit arról, hogy milyen vizsgálatokat vennének 
igénybe! Javaslataikat az alábbi elérhetıségeken 

tehetik meg:  
telefonon, 70/313-99-21  

e-mailen: joli.makra@gmail.com  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Röszke Község Képviselı-testületének lapja XXI. évfolyam 1. szám Január 
 
 
 

Kedves Röszkeiek! 
 
Elıdeink, nagyanyáink, déd- és szépapáink 
hittek a kimondott szó és kívánság erejében, ez 
az alapja az újévi köszöntés hagyományának. 
Újévkor – mint minden más ünnepen – házról 
házra jártak gyerekek, felnıttek és köszöntıvel 

kívántak egymásnak szebb jövıt.  
Nem gondolom én sem másképpen, a Röszkén élı családoknak a leírt szó 
„varázserejével” szeretnék én is örömteli, boldogabb napokat és Új Évet 
kívánni. Mert bizony, ha vártuk, ha nem, bekopogott az Új Esztendı, 
minden várakozásával, reményével és bizonytalanságával együtt. Választ 
sem várva, ha akarjuk, ha nem, belép közénk. Túl vagyunk már a téli napfordulón és egyre több a fény. Ilyenkor magunkban 
mérleget készítünk. Mit tettünk jót és mit felejtenénk? Egyik is, másik is megtörtént. Örülök, hogy még mindig sokaknak volt 
szüksége rám és a mi kis dolgos közösségünkre az elmúlt esztendıben is. Segítettem jó szóval, cselekedettel, sok-sok 
munkával a rászorulókat, a nehéz helyzetbe került családokat, a Röszkén élık közösségét. İszintén sajnálom, ha valakit 
esetleg megbántottam és azt is, ha valakinek csalódást okoztam polgármesteri munkámban. Remélhetıleg az utóbbiakból 
jutott a kevesebb. Köszönök mindent, amit kaptam a mögöttünk hagyott évben, a sok jó szót és támogatást a röszkeiektıl, 
munkatársaktól, segítıktıl, a családtól és minden jó érzéső embertıl, akinek fontos településünk, az itt élı családok, emberek 
boldogulása. Január 1-jén onnan folytatom, folytatjuk, ahol abbahagytuk a 2011-es évet. A rengeteg várható változás mellett 
is arra fogok törekedni, hogy Röszke fejlıdése, érdekérvényesítési lehetıségei bıvüljenek, az itt élık életkörülményei 
javuljanak és szeressenek ebben a faluban élni. Nem lehet a múlt nélkül a jövıbe lépni és nem is érdemes. Különösen, ha 
arra, ami mögöttünk van, lehet építkezni. Az elmúlt 2011-es év is számos fejlesztést és örömet hozott a közösségnek, hiszen 
tervezett felújításaink és fejlesztéseink maradéktalanul megvalósultak. Köszönet érte minden közremőködınek!  
Azt kívánom Röszkének, minden lakójának, hogy a 2012-es év mindannyiunk számára a remény éve legyen. A Jóisten ırizze 
meg a családunkat és az otthonunkat, legyen az Új Évben is lehetıségünk, hogy települési vezetıként, képviselıként, a 
polgármesteri hivatal és az intézményeink dolgozójaként, emberként a nehézségeink és gondjaink mellett örömmel, 
bizakodással és reménnyel élhessük meg a 2012-es esztendıt, hiszen: „A világ helyzete sohasem reménytelen, mert sohasem 
azokon múlik, akik nem hisznek az életben, hanem azokon, akik hisznek benne.” Én hiszek. 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 

Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
tisztelettel meghívja községünk lakóit  

2012. január 26-án a mővelıdési házban 17 órai kezdettel 
megrendezésre kerülı  

KÖZMEGHALLGATÁSRA. 
 
Napirend: 
 

1./ Tájékoztató az intézmények 2011. évi tevékenységérıl 
2./ Beszámoló az Önkormányzat 2011. évi mőködésérıl 
3./ Tájékoztató az Önkormányzat 2012. évi költségvetésérıl, a 

tervezett fejlesztésekrıl 
4./ Közüzemi díjak, helyi adók mértéke 2012. évben  
5./ Egyebek 

Ismét egy esztendı hanyatlik a sírba, 
Nézhetünk utána nevetve vagy sírva. 

 

Sokan biz örömest búcsúznak el tıle, 
Azt várják, hogy különb lesz a követıje. 

 

Itt állok magam is, azt óhajtom itten, 
Jobb idıket érjünk, mint az elmúlt évben. 

 

A mezıkön áldást, a hazában békét, 
Az emberek szívében boldog egyetértést. 

 

Ezért fohászkodunk, ezért ver a szívünk, 
Adjon az Úr Isten Boldog Újesztendıt nékünk. 



 2. oldal  Falusi Suttogó 
 

Miként a világ, úgy kis falunk is folyvást változik. A kedvezı változásokról – a teljesség igénye nélkül, mint eddig is, - örömmel számolunk be 
kedves olvasóinknak. – Turucz József 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A Holt-Tisza panorámája a bánáti átjáróról 2007.11.02.   A horgászok csónakkikötıje az átjárónál 2011.05.22. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A régi gyógyszertár a Felszabadulás és a József A. utca sarkán 

2003.02.01. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                          A sportcsarnok, elıtte élısövény 2003.02.05.          A sportcsarnok elıtt az új autóbuszváró, szelektív 

hulladéktárolók és autóparkoló 2012.01.03. 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Átalakul a mővelıdési ház. Az új borítás és állványzat mögött 

még kilátszik az eredeti falfestés. 2011.11.15. 

A régi gyógyszertár helyén autóparkoló, piac és pihenıpark, valamint 
gyalogos átkelı készült 2012.01.07. 

A mővelıdési ház díszterme az avatóünnepség elıtt 2011.12.21. 
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Kedves Röszkeiek! 
 
Fantasztikus érzés volt év vége felé közeledve részt venni a már hagyományos, 
vagy esetleg újító szándékú és formátumú karácsonyi és avató 
ünnepségeinken, jótékonysági koncerten vagy egy bensıséges hangulatú 
köszöntésen, ami mind-mind a szeretetrıl, fényességrıl, egymás 
megbecsülésérıl és jó szándékról szólt. Mi minden élmény győlt össze 
bennem, bennünk pár nap leforgása alatt, hiszen az iskolai karácsonyi 
ünnepség, a templomi koncert, mellyel az óvoda apraja-nagyja örvendeztetett 
meg bennünket, a nyugdíjas klubok kedves vendéglátása és köszöntése, a 
falukarácsony, a megújult mővelıdési ház átadása, a jótékonysági koncertünk 
és a karácsonyi csomagok házhoz szállítása, megannyi élmény és segítı kéz, jó 
szándék és hálatelt szív a nagy ünnephez közeledvén. Elmondhatom, 
elmondhatjuk, hogy méltóak voltunk Karácsony hangulatához, hiszen minden 
cselekedetünket és programunkat a jó szándék és az örömszerzés motiválta. 
Minden közremőködınek, szervezınek, szereplınek, csomag-kiszállítónak és 
segítınek ezúton köszönöm a munkáját, jóindulatát és szeretetét amivel más-
más formában, csomaggal, pénzbeli támogatással vagy egy szép mősorral 
örömet szereztek a résztvevıknek. 
Persze, nem mindenki gondolkodik egyformán, más-más ízléssel és 
elvárásokkal „felvértezve” veszünk részt egy-egy programon. Abban a 
levélben, melyet nekem (is) címeztek, a levél írója az elismerés hangjai 
mellett, mely eddigi munkánkra, pályázatainkra és programjainkra 
vonatkozott, arra hívta fel a figyelmemet, hogy a mővelıdési ház átadása 
kapcsán bemutatott Liszt oratórium táncfeldolgozása „botrányos és 
felháborító” volt, hiszen nem illett a karácsonyi hangulathoz. Mi errıl mást 
gondolunk…  
A mővelıdési ház közmővelıdési intézmény, melynek ünnepélyes átadóján 
igenis helye van és lehet a 200 éves Liszt évforduló kapcsán egy, akár még a 
halálról és az elmúlásról szóló oratóriumnak táncprodukcióként (is) 
feldolgozva a színpadon. Szokták erre egyszerően azt is mondani, hogy ahány 
ház, annyi szokás…. A halál is az életünk része, sajnos elkerülhetetlen, hogy 
az életünk folyamán ezzel többször is szembesüljünk… Ezzel a mősorszámmal 
nem a karácsonyt, hanem a megújult mővelıdési házunkat „köszöntöttük”, 
amely ugye, ahogyan már az elızıekben leírtam, közmővelıdési 
intézményként a híres zeneszerzı 200 éves évfordulójára is emlékezett.  
İszintén sajnálom, hogy a kedves levélíró ilyen mélységesen megbántódott. 
Köszönöm, köszönjük a jóindulatú kritikát, bírálatot, a dicsérı szavakat is, 
mellyel munkánkat elismeri. Nagyon szívesen találkoznék Veled/ Önnel 
kedves levélíró, egy jó tea vagy kávé mellett elbeszélgetve, hogy tovább 
bıvítsük az ismeretséget és még több véleményt megismerhessünk… Sajnos, 
ezt nem tudom megtenni, hiszen a levél, mely hozzánk érkezett, névtelen. 
Pedig annak a jóindulatú kritikát megfogalmazó – még ha esetenként bírál is - 
embernek semmi félnivalója nincs, aki mindezt javító, jobbító szándékkal 
teszi. Ha így van, akkor biztosan szíves örömest adja a nevét is a 
véleményéhez, hiszen soha elı nem fordulhat, hogy azért, mert valaki kritikát 
fogalmaz meg, vagy jobbító szándékkal javasol valamit hátrányos 
megkülönböztetés érje.  
Nagy szeretettel várom tehát jelentkezését, hogy beszélgessünk, és 
természetesen, ha névvel vállalja is véleményét, kérésének megfelelıen a 
Suttogóban is közzétesszük levelét. Addig is minden szépet és jót, boldog Új 
Esztendıt kívánok kedves levélírónknak! 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 
İszirózsák karácsonya 

 

A piactéri öreg iskola templom 
felıli termében tartotta karácsonyi 
és egyben óév búcsúztató 
összejövetelét az İszirózsák 
Nyugdíjas Klub, december 20-án. 
A kedves, családias rendezvényen 
megvendégelték azokat a sze-
mélyeket is, akik az elmúlt 
idıszakban a legtöbbet tették a 
klub sikeres tevékenységének 
érdekében. A rendkívül ízletes 
halászlét Tombáczné Gyöngyike 
készítette. Az ünnepség végén 

minden jelenlévı kedves vendég karácsonyi asztaldíszt kapott ajándékba. 
Turucz 

 

Boldogabb és sikeresebb Új Esztendıt! 
 

Köszöntımet Gary Chapman tanulságos gondolataival 
kezdem: "... sokan átviszik a tegnap terhét a következı 
napra. Kudarcaikat napról-napra magukkal cipelik, és 
ezzel megfosztják önmagukat az újrakezdés örömétıl." 
Úgy gondolom, hogy minden új esztendı egy újrakezdés 
és sok-sok új fogadalom. 
Remélem, hogy fenti mondatok tükrében a 2011-es 
esztendıvel mindenki hátra hagyta az elmúlt év 
problémáit, feledte személyes sérelmeit, s veszteségeit. 
Tudom, hogy ez sok esetben nem oly egyszerő, s van 
amikor nem is lehetséges. Életünk apró mozaikokból áll, 
melyek külön rend szerint, logikusan egymásra épülve 
határozzák meg létünket, mindennapjainkat. Minden 
múltbeli cselekedet, gondolat és tett kihatással van 
jövınkre, céljaink megvalósítására. 
Mindannyian tudjuk, s látjuk, hogy a gazdasági 
folyamatok továbbra sem kedveznek a családok 
biztonságos megélhetésének, az ellátórendszerek 
zökkenımentes mőködtetésének. A 2012-es esztendı is 
embert próbáló lesz. 
Éppen ezért kell túllépnünk az elkeseredettség, a 
kilátástalanság érzésén. Újra meg kell tanulnunk bízni 
önmagunkban, egymásban, hiszen az összefogás ereje 
már sokszor bizonyította "világmegváltó" hatalmát. 
Hinnünk kell személyes erınkben, s ha ez kitartásunkkal 
párosul az eredmény soha nem maradhat el. A 
reményvesztettségben kapaszkodókat kell találnunk. Erıt 
kell adnunk egymásnak, s erıt kell merítenünk minden 
kézfogásból, minden kedves gesztusból, s minden építı 
kritikából. 
Remélem, hogy az új esztendı mindannyiunk élete útját 
egy sikeresebb, boldogabb és kiegyensúlyozottabb élet 
felé vezeti majd. 
Kívánok így az új esztendıre mindenkinek eredményes 
újrakezdést! 

Nógrádi Zoltán 
Polgármester, Országgyőlési képviselı 

 
Módosítások 2012. január 1-tıl 

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 
szóló törvényben 

 
 
 

A módosítás érinti az aktív korúak ellátására jogosult 
személyeket, azaz a foglalkoztatást helyettesítı 
támogatásban, vagy rendszeres szociális segélyben 
részesülıket. 
Ha a családban csak rendszeres szociális segélyre 
jogosult személy él, a rendszeres szociális segély összege 
nem lehet magasabb, mint a nettó közfoglalkoztatási bér 
90 %-a (42.326,- Ft). Azokban a családokban, ahol a 
rendszeres szociális segélyre jogosult mellett 
foglalkoztatást helyettesítı támogatásra jogosult személy 
is él, a két ellátás együttes összeg nem lehet magasabb, 
mint a nettó közfoglalkoztatási bér 90%-a (42.326,-). A 
2012. január 1-jét megelızıen megállapított rendszeres 
szociális segély összegét 90 napon belül kell 
felülvizsgálni, és elsı alkalommal az április hónapra járó, 
májusban kifizetett segélyt kell alacsonyabb összegben 
folyósítani. 
A foglalkoztatást helyettesítı támogatás összege 2012. 
január 1-tıl az öregségi nyugdíjminimum 100 %-áról 
(28.500,-) 80 %-ára (22.800,- Ft) csökken. A 2012. 
január 1-jét megelızı idıponttól megállapított 
ellátásoknál elsı alkalommal a január hónapra járó, 
februárban folyósított támogatást kell alacsonyabb 
összegben folyósítani. Az aktív korúak ellátására 
jogosultak - rendszeres szociális segélyben és 
foglalkoztatást helyettesítı támogatásban részesülık – 
felülvizsgálata folyamatosan történik. A felülvizsgálat 
idıpontjáról értesítést kapnak az érintettek. 
 
 

Dr. Schmidt József 
jegyzı 
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MÉRFÖLDK İ ÉLETÜNKBEN 
 

Az elmúlt év vége nagy jelentıségő fejlesztést hozott a mővelıdési ház életében. Megújult és 
megszépült az intézmény belsı tere. A nagyterem, kisterem, vizesblokk és az irodák felújításával, a 
fejlett technikai eszközök segítségével számunkra is új lehetıségek teremtıdtek meg. A szép belsı 
rész, mely immár kiérdemelten viseli a díszterem elnevezést, a jövıben még több, színesebb 
programmal és rendezvénnyel várja 
az itt élıket.  
December 21-én egy nagyon szép 
ünnepség keretében vehette át a 
település lakossága ezt a megszépült 
intézményt. De ne szaladjunk elıre, 
hiszen ezen a napon Falukarácsonyra 
is vártuk az érdeklıdıket, mely a 
hideg és a hirtelen hóesés miatt 
hagyományainktól eltérıen a mő-
velıdési ház nagytermében került 
megrendezésre. Kozmáné Vastag 
Judit és 2. osztályos tanulók, illetve a 
gyerekek szüleinek közös pro-

dukcióját tekinthették meg a jelenlévık. Szeretném megköszönni Juditnak, a 
gyerekeknek és nem utolsó sorban a szülıknek ezt a nagyon szép karácsonyt idézı 
elıadást. A Falukarácsonyi ünnepséget követıen megkezdıdhetett az átadó 
ünnepség. Kozmáné Vastagh Judit elıadásában erre az alkalomra írt saját dalával 
nyithattuk meg az ünnepséget, melyet édesapjának Vastagh József tanár úrnak rövid 
visszaemlékezése követett. Záró produkcióként egy olyan csoport következett, 
akikhez már hosszú évek óta szoros együttmőködés köt minket. Számos alkalommal 
közremőködtek fellépıként nálunk és segítették egy-egy darab megvalósulását.(56 
csepp vér, Valahol Európában). Ezen a napon a Szegedi AKROPOLIS Táncszínház 
színvonalas és színfoltnak tekinthetı elıadásával zártuk az átadó ünnepség kulturális 
programját. Ezt követıen egy kis vendéglátással kedveskedtünk a jelenlévıknek, 
illetve mindenki bátran körbejárhatta a megszépült intézményt. 
Ez a nap nem jöhetett volna létre, ha nem támogatnak minket segítségükkel a 
fellépık: Kozmáné Vastag Judit, Berente Istvánné, Pocskai István, Vastag József, 
Kerek Attiláné Marika néni és a Táncszínház tagjai. Külön szeretném megköszönni 
Perlakiné Marikának, aki nélkül nem várt volna minket az a sok finomság és szépen megterített asztal, Szécsi Andinak aki a meghívókat 
készítette el, Makra Péternek a hangosítást, Szögi Imrének, László Gábornak, Nagy Antalnénak, a közcélú foglalkoztatott fiúknak és lányoknak a 
sok munkát, mellyel minden bútordarab a kellı idıben a helyére kerülhetett. Valamint köszönöm a mővelıdési ház dolgozóinak, Börcsök 
Eszternek, az ifjúsági önkormányzat tagjainak és segítıinek, Röszkei Településfejlesztı-Üzemeltetı és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. 
dolgozóinak és mindenkinek, aki megtisztelt minket és eljött, hogy osztozzon örömünkben. 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
(Fotók: Turucz József) 

 
Szociális Szolgáltató Központ Hírei! 

 

Egy kis visszatekintéssel szeretnénk kezdeni az újév elsı cikkét. Az 
elmúlt évekhez hasonlóan az év utolsó hónapja most is 
mozgalmasan telt. Igaz, hogy egy-két program elmaradt, érthetı 
okok miatt, de ennek ellenére sem tétlenkedtünk. Volt munkánk 
bıven. A napi, megszokott feladataink mellett a decemberi hónap 
legnagyobb szervezést igénylı és mégis legjobban várt feladata a 
karácsonyi csomagok összeállítása volt. Büszkén mondhatjuk, 
hogy ez már olyan kedves és szeretett feladatunk az 
intézményünknél, amely az évek során komoly hagyománnyá vált. 
Persze azért a nehéz gazdasági helyzet miatt most is 
elgondolkodtunk, hogy belevágjunk-e, megcsináljuk-e most is, de ez 
csak pillanatnyi megingás volt, mert arra jutottunk, hogy ez egy 
olyan nemes faladat, melyet nem szabad feladni, abbahagyni. És az 
idı minket igazolt, hiszen a nagylelkő adományozóinknak 
köszönhetıen ismét sikerült 80 csomagot összeállítanunk, melyet 
elsısorban a külterületen lakó, egyedülálló idıseink, rászoruló 
családjaink között osztottunk szét. Ezúton szeretnénk szívbıl jövı 
köszönetünket és hálánkat kifejezni minden olyan támogatónknak, 
adományozónknak, akik hozzájárultak, hogy meglepetést szerezzünk 
számos külterületén élı idıs lakónknak. És ezzel nemcsak emelték a 
karácsonyi ünnep hangulatát, fényét, hanem a felajánlásuk révén 
sikerült egy olyan csomagot összeállítanunk, mely nagy segítséget 
jelentett eme nehéz és szőkös idıkben. Akiknek hálásak vagyunk: 
Röszke Község Önkormányzat, Unilever Magyarország Kft., 
Röszkei Közétkeztetési Kht., PaprikaMolnár Kft., COOP 
Élelmiszerbolt, Paprika Vendéglı, Nagy Tibor, Kakas Bt., Simplex 
Gyógyszertár, László Béla vállalkozó, 100 Ft-os bolt 

Blazsanik Emıke 
 

2011. 10. 30. 
 

Anya: Fábián Eszter 
Apa: Blazsanik István 

Balázs Norbert 
 

2012. 01. 06. 
Anya: Turó Ágnes, Apa: Balázs Dániel 
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TELEHÁZ HÍREK 
 

2012-ben is szeretettel várjuk ügyfeleinket a megújult teleházban, az évek 
alatt kialakult szolgáltatásokkal. A közhasznú információk természetesen 
továbbra is ingyenesek. eMagyarország pontként az internetezés is 
térítésmentes, csak a számítógép használatáért kell fizetni. Mivel a legtöbb 
szolgáltatásunk díja közel 10 éve változatlan, sajnos rákényszerültünk, hogy 
január 1-jétıl felemeljük a díjakat. Az új árlistánk  megtekinthetı 
honlapunkon, a http://roszke-924.emagyarorszag.hu oldalon. 
Fogadóórák a teleházban: hétfın 14-16 óráig Dr. Varga László ügyvéd, 
kedden 10-14 óráig Keczeliné Vass Anna könyvelı, szerdán pedig 8-16 
óráig Szabó Károly falugazdász várja az ügyfeleit. 
A teleházat mőködtetı Röszkei Kaláka Egyesület ismét vállalkozott arra, 
hogy új röszkei képeslapokat jelentessen meg. A Turucz József által 
készített gyönyörő fotókból válogattunk. Négy összeállítás készült, a 

teleházban kapható 50.- Ft/db áron. A decemberi Falusi Suttogó mellékleteként megjelent falinaptárhoz még korlátozott számban 
hozzá lehet jutni ingyenesen a teleházban. 
Információs központunk nyitva tartása változatlanul hétfıtıl péntekig 9-17 óráig. Elérhetıségeink: 62/573-870, 06-70/3375-484, e-
mail: telehaz@roszkenet.hu 

Röszkei Teleház munkatársai 
 
 

Ping-pong bajnokság 
 
 
 

Ebben az évben az IKSZT keretein belül számos új 
program bevezetésére és megtartására nyílik 
lehetıségünk a közmővelıdés, ifjúsági élet, vagy 
akár a sport területén. Januárban elıtérbe kerül a 
mozgás, az ünnepek alatt felszedett fölös kilók 
ledolgozása, amit könnyebbé és élvezetesebbé 
tehetünk, ha közösen, jó hangulatban tesszük. 
Éppen ezért 2012. január 21-én 10 órai kezdettel 
várjuk a ping-pongozni szeretı fiatalokat és 
felnıtteket a mővelıdési ház dísztermében megrendezendı asztalitenisz bajnokságra. 
Nevezni 9 óra 45-tıl lehet a helyszínen, egyéni és páros kategóriában. A nevezés 
díjtalan! Az elsı három helyezett díjazásban részesül. Minden érdeklıdıt szeretettel 
várunk!  

 
 

Tájékoztató a lakásfenntartási támogatás  
2012. január 1-jétıl hatályba lépett változásairól 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2011. szeptemberében átalakult 
lakásfenntartási támogatás esetében újabb változás történt. A jogszabály korábban 
lehetıséget adott arra, hogy a normatív lakásfenntartási támogatás mellé az 
önkormányzat helyi lakásfenntartási támogatást is megállapítson. 2012. január 1-i 
hatállyal hatályon kívül helyezte a Szociális Törvény a helyi támogatásra vonatkozó 
rendelkezéseit, azzal, hogy a 2012. január 1-je elıtt megállapított helyi lakásfenntartási 
támogatás (havonta 2500.-Ft) a megállapító határozatban megjelölt idıpontig, de 
legkésıbb március 31-éig folyósítható. A január 1-je után beadott kérelmek esetén az új 
szabályozást kell alkalmazni, a korábban megállapított támogatás esetén pedig utoljára 
április elején történhet helyi lakásfenntartási támogatás kifizetés. 
 

Bite Sándorné ügyintézı 
 

 
Elhunyt Aranyos Bálint Jóska 

 

 

Röszke szülötte, Bálint József életének 91. évében 
visszaadta lelkét teremtıjének. 
İ volt az a pásztorgyerek, aki a Nagyszéksósi Aranylelet 
44 dekás arany nyakékét kiegyenesítette és vele egy évig 
disznópásztorkodott. Az aranylelet sorsának hiteles 
tanúja és elbeszélıje távozott személyében. Történetével 
Móra Ferenc: Kincsásás halottal címő elbeszélésében 
találkozhatunk. A Röszke Monográfiában Péter László 
tollából ismerhetjük meg az ásatás hiteles történetét. 
Ismét szegényebbek lettünk egy élı legendával. Háza és 
környéke ma már emlékhely.  

Vastag József 

 

Falugazdász tájékoztatója 
 
1. İstermelıi igazolvány érvényesítése 2012 

 

Az érvényesítéshez szükséges 
dokumentumok: 
� személyes okmányok (személyi  

igazolvány, lakcím- és adóazonosító 
kártya) 

� az ıstermelıi tevékenység végzésére 
utaló földhasználati vagy tulajdon lap 

� állattenyésztésnél a tenyészet kód 
� a 2008. január 1. elıtt igényelt ıstermelıi 

adószámmal együtt igényelt te-
vékenységi kör (TEÁOR) szám 
módosítását kérem, jelentsék be helyesre 

� meghatalmazás (más személy ıster-
melıi igazolványának érvényesítésekor) 

Az érvényesítés 2 lapos 2 példányos, 
önindigós nyomtatványon történik, 
adatnyilvántartó-és saját gazdaságról való 
nyilatkozatot tartalmaz. 
Az igazolvány meghosszabbításának ill. 
érvényes betétlap kiállításának illetéke 1000 
Ft, mely sárga csekken róható le. 
Nyomtatványok és csekk átvehetı a 
Teleházban nyitvatartási idıben 
 

2.Gázolaj jövedéki adó visszaigénylése: 
 

A mezıgazdaságban felhasznált gázolaj után 
visszaigényelhetı jövedéki adó mértéke: 
� 2011. október 31-ig beszerzett gázolaj 

után 77,88 Ft/liter 
� 2011. november 1. - december 31 között 

90,487 Ft/liter 
Ez évben is 97 liter/ha után számolható el 
jövedéki adó. Jelentıs változás a 
visszaigénylés technikájában, hogy akinek 
elektronikusan kapcsolata (negyedéves 
adó-járulék bevallás) van a NAV-val az 
elektronikus bevallást kell válassza. 
 
 

İstermelıi igazolványok érvényesítése: 
szerda 8-16 óráig, gázolaj jövedéki adó 
visszaigénylés igazolása elızetes idıpont 
egyeztetéssel: csütörtök 12-16 között. 

 
 
 

Szabó Károly 
falugazdász 
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Még él emlékeinkben a gyönyörő karácsonyi dallam, 
még ırzi emlékezetünk a fenyı, narancs, sültalma, 
mézeskalács összetéveszthetetlen illatkompozícióját, 
de már új évet írunk, új élményeket győjtünk, új 
játékokkal is játsszunk, új terveket szövögetünk. 
2012-ben is azzal kezdjük az évet, hogy a nagyok 
MOZGÁSKOTTA -TUDOMÁNYÁT  megmutatjuk a 
szülıknek. A tapasztalatok jól elıkészítik a 
meghívásos egyéni beszélgetéseket, melyeken a 
nevelıpartnerek döntést hoznak nagy gyermekük 
iskolakészültségérıl. M ESEMONDÓ DÉLELİTTRE  
készülıdünk az idei Magyar Kultúra Napján, 

hagyományosan a Könyvtárban. Lassan pedig már 
hallani a csacsogó gyermekbeszélgetésekbıl: „Tudod, 
mi leszek a FARSANGON? Én …” 
Tornázáshoz, benti játékhoz, fantázia-
rajzra, fehér sógyurmába szorul mindaz a 
téli gyönyörőség, amely oly nagy örömet 
szokott jelenteni kisgyermekeinknek. 
Várják… Várják, hogy essen a hó, de a 
leleményes óvónénik teremtette „HAVAS 

JÁTÉKOKON ” kívül csak mesében, 
versekben, dalban hull a pelyhes. 
A Kiskunsági Nemzeti Park által 
meghirdetett rajzpályázaton, óvodás 
korcsoportban 1. helyezést ért el Földházi 
Virág , a Manótanya óvodása. 
Polgármester Asszony jóvoltából 

személyesen vehette át jól megérdemelt 
jutalmát Kecskeméten, ahol Judit óvónéni 
ölében, Anikó néni kezét fogva izgulta végig a díjazottak tiszteletére adott kedves kis mősort. 
 

NAPTÁRUNK: 
Januárban Játék a mozgáskottán, januárban, megmutatva a legnagyobbak szüleinek. 
Január 23-a hetében mesemondó délelıtt  a Könyvtárban, a Kultúra Napja alkalmából. 
Január 27-én nevelés nélküli munkanap az óvodában, amikor szokásosan ügyeletet tartunk, 
az óvodapedagógusok pedig továbbképzésen vesznek részt. 
 

Boldog új évet kívánunk! 
 

A Százholdas Pagony Óvoda és a Zsebibaba Bölcsıde lakói nevében: 
Fülöpné Kiss Ibolya 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FÖLDMÉRÉS! 
 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 
 
 

Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
                        (egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@vnet.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérı Iroda, 
                  6724 Szeged, Pál u. 8/a 

Csongrád Megyei Kegyeleti Kft. 
röszkei kirendeltsége 

 
 
 

teljes körő temetkezési ügyintézését vállal, 
szállítással együtt, kórházban elhunytak 
részére is.  

Koporsós vagy hamvasztásos temetések felvétele: Röszke, 
Felszabadulás u. 109. Éjjel-nappal hívható telefonszám: 273-
354, Bende Sándorné 
 

Földházi Virág, az 1. helyezett 
festımővész 

Így készül a mézeskalács a bölcsiben 

Karácsonyi hangversenyünk a templomban 

Készül a Luca-pogácsa 

Ügyes kezek a kiskézmőves elfoglaltságon 

Országos kirakodó –és állatvásár idıpontjai Mórahalmon 
 

Január 15. Július 15. 
Február 19. Augusztus 19. 
Március 18. Szeptember 16. 
Április 15. Október 21. 
Május 20. November 18. 
Búcsú: Június 10. December 16. 

 

Hirdetessen Ön is a Falusi Suttogóban! 
 

Érdeklıdni a Teleházban lehet, 62/573-870 számon 
vagy telehaz@roszkenet.hu e-mail címen! 
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Karácsonyra hangolódtunk 
 

2011. december 20-án délután a 
Sportcsarnokban tartottuk karácsonyi 
ünnepségünket. Az idén három osztály 
fogott össze az ünnepi hangulat 
megteremtésére. Papp Laura tanárnı és 
növendékei ismét bemutatták milyen 
szépen zenélnek és énekelnek együtt. 

 
Az elsısök egy nagyon kedves Hótündér 
c. dalra táncoltak, mindenkinek mosolyt 
csalva az arcára.  

 
A negyedik osztályosok a Fülesmackó 
karácsonya címő színdarabot adták elı, 
interaktívan még a közönséget is 
bevonták az elıadásba. 

 
A hatodik osztály a TNT Fehér 
karácsonyát és az Eddától az Ünnep 
címő dalt énekelte el, ezután egy közös 
verselés következett. 

 
Az ünnepség végét gyertyagyújtással 
tették szebbé az elsı osztályosok. 
Felkészítı tanárnık: Rajczi Cecília, 
Gyovai Anita, Luxné Fodor Szilvia, 
Papp Laura. 
 

Hallai Márk és Gyulai Bendegúz 

 
A HírNewzó híreit nyúzták: 
Brasnyó Virág, Varga Elektra, 
Gyulai Bendegúz, Hallai Márk, 
Szabó Dávid 
A HírNewzókat nyúzta: Tóthné 
Gál Kinga. 

Karácsonyi kézmőves-délelıtt 
 

A téli szünet elıtti utolsó tanítási nap nagyon érdekes volt, mert dolgozatírás és felelés helyett színes és 
izgalmas programok vártak minket. A tanító nénik és tanáraink minden osztályteremben különleges, a 
karácsonyi ünnepkörrel kapcsolatos, alkotómőhelyekkel vártak minket. Minden tanuló érdeklıdési körének 
megfelelıen szabadon válogathatott a felkínált lehetıségek közül. 

   
 

Az elsısök osztálytermében angyalkagyártó nagyüzemmel találkoztunk, ahol Tutrainé Mészáros Ilona, 
Ördögné Király Szilvia és Tóthné Gál Kinga tanító nénik és nyolcadikos nagylányok segítségével meseszép 
angyalkákat készítettünk, amelyek otthon a karácsonyfák legszebb díszei lettek. A másodikosok termében 
Kozmáné Vastagh Judit tanító nénivel és Halasiné Csúzdi Anna tanárnıvel karácsonyi üdvözlılap alkotására 
vállalkoztunk sokan. A harmadikosok osztályában Fazekasné Molnár Éva tanító néni biztosított számunkra 
készségfejlesztı fajátékokat, amelyek nagy része remek társasjáték is volt egyben. A negyedikesek termében 
Gyovai Anita tanító néni útmutatásával mécsestartót készítettünk, ami otthon az ünnepi karácsonyi 
vacsoraasztal egyik legszebb dísze lett. Az ötödikesek osztályában Dudás Zoltán tanár úr várt minket logikai 
és társasjátékokkal. A hatodikosok termében a tanulók Luxné Fodor Szilvia tanárnı vezényletével egymásnak 
készítettek szebbnél szebb képeslapokat, amelyeket meg is címeztek és még aznap a postán fel is adták. 

 

   
 

 A 7. és 8. osztályosok birtokba vették a Sportcsarnokot, ahol barátságos focimérkızéseket és kiütıket 
játszottak. Osztályfınökeik, Kissné Veres Györgyi és Karai Gizella tanárnık, sem a kispadon pihentek, 
hanem csapataikat erısítették. A könyvtárban Ábrahám Judit tanárnı mesélt karácsonyi meséket, amiket 
kényelmes babzsákfotelekben elnyúlva hallgathattunk. A természettudományi elıadóban az Éjszaka a 
múzeumban c. filmet néztük meg Szécsényi Marianna tanárnıvel. Valóban mindenki igyekezett minden 
helyszínre eljutni, aki mégsem találta helyét, annak Kovácsné Szász Hajnalka tanárnı tanácsolt alkotóhelyet. 

HírNewzók 

Színházban jártunk 
 

2011. december 8-án a Bıröndmese címő 
színházi elıadáson vettünk részt a Mikulás 
ajándékaként Szegeden. Nagy izgalommal 
vártuk a mősort, hisz a mesemusical 
fıszereplıje a Megasztárból ismert Patai Anna 
volt. Nagy élmény volt megnézni, látni, 
hallgatni a történetet, s a fülbemászó 
dallamokat. Azt gondolom, mindannyiunknak a 
beszélı, meg-megszólaló kutya szerepe tetszett 
a legjobban, no meg Anna, aki kedves 
jelenlétével, hangjával ismét elvarázsolt 
bennünket. A darab humorára, szeretetrıl, 
barátságról szóló tanítására sokáig emlékezni 
fogunk. Köszönjük a jegyvásárlást Kovács 
Fruzsi anyukájának, a Mikulásnak a jegyek 
árát. Köszönjük a sok élményt, s miután jól 
viselkedtünk, Judit néni és Anna néni 
megígérték, hogy máskor is ellátogatunk 
színházba. 

a 2.osztály tanulói, Judit néni és Anna néni 

 
Betlehemezés 

Már hosszú évek óta, a hagyomány szerint, 
minden évben betlehemezık járják a falut. Idén 
rengetegen jelentkeztek, a számuk közel 50 fı 
volt. Négy csoportra osztották a gyerekeket, és 
minden csoport kapott egy vezetıt. Az összes 
csapat nagyjából 20 házba tértek be, amelyet 
körbejártak és a gyerekek elıadták a darabot. A 
szervezık Ábrahám Judit tanárnı, Ábrahám 
Ildikó és Kiss Gábor hitoktatók, valamint 
Liszkai Tamás plébános úr volt. A 
betlehemezık nagyjából 160 000 forintot 
győjtöttek jótékonysági célra, köztük Kartal 
Atya síremlékének felújítására. Az éjféli misén 
köszönetet mondtak a betlehemezıknek 
fáradságos munkájukért és kitartásukért. 

Brasnyó Virág 

Annuska Néni karácsonyi ajándéka 
 

Decemberben elhatároztuk, hogy felkeressük Annuska nénit, a 
falu kedves, szépkorú versmondóját karácsony alkalmából. 
Nagy izgalommal tanultuk a verseket, énekeket. Judit néni 
egyik karácsony elıtti délután kocsiba ültetett bennünket, s 
Annuska néni kapuja elıtt csengıvel jeleztük érkezésünket. 
Örömmel, meghatottan fogadott bennünket, s meghallgatta 
énekeinket, verseinket. Átadtuk a 2. osztály 28 tanulója által 
készített rajzokat és Kovács Fruzsina anyukája készítette 
csodaszép karácsonyi kompozíciót. (Köszönjük szépen a 
munkáját.) Jó volt látni Annuska néni meghatódott arcát, 
csodás volt megélni azt, hogy milyen jó akár pici ajándékkal 
örömöt szerezni egy kedves néninek. Kellemes karácsonyt 
kívánva, öleléssel, puszival, no meg a nekünk adott 
cukorkákkal búcsúztunk. 

 
S ezzel a történet még nem ért véget, ugyanis Annuska néni 
januárban meglátogatott bennünket az osztályunkban. Mesélt 
az életérıl, (miközben mi szájtátva hallgattuk szépen 
megformált beszédét) a szegény világról, a régi iskoláról, s 
végül egy kedves verssel és énekkel is megajándékozott 
bennünket. Búcsúzásként az osztály minden tagja csokoládét 
kapott. Melegszívő, csupa szeretet nénit ismertünk meg 
Annuska néniben. Köszönjük a látogatást, jó egészséget 
kívánunk, s ígérjük, jövıre ismét ellátogatunk hozzá, hogy 
együtt köszönthessük az ünnepeket. 

Sok szeretettel a 2. osztályosok,  
Judit néni és Anna néni 
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Módosult a 23/2007 (IV. 17.) FVM Végrehajtási 
rendelet, mely az EMVA források  
általános szabályait tartalmazza 

 
Fontos közlemény az összes ÚMVP pályázat kapcsán: A Magyar Közlöny 
2011. 156-ik száma szerint módosult a 23/2007 (IV. 17.) FVM Végrehajtási 
rendelet, mely az EMVA források általános szabályait tartalmazza. 
A rendeletmódosítás több kisebb jelentıségő tisztázó rendelkezés mellett 
fontos módosításokat tartalmaz.  
Készítettünk egy rövid rendelet-kivonatot az alábbiak szerint: 

• a kérelemhez elıírt dokumentumok körét MVH közlemény is 
meghatározhatja; 

• az az ügyfél a benyújtott támogatási kérelemnek az adott jogcímre a 
vonatkozó MVH közleménnyel rendszeresített, a tervezett tételeket 
részletezı formanyomtatványain a támogatási alapra vonatkozó 
adatok valamelyikét nem adja meg, hiánypótlásnak nincs helye, és a 
támogatási kérelem érintett részét az MVH elutasítja; 

• kifizetési és támogatási kérelmet csak az adhat be, aki nem áll, csıd, 
felszámolás, vagy kizárás alatt; 

• az üzemméret számításához a standard fedezeti hozzájárulás (a 
továbbiakban: SFH) támogatási kérelem 
benyújtásakor hatályos értékeivel kell számolni. A tesztüzemi 
rendszer adatbázisa alapján kialakított SFH értékek listáját az IH 
2012. január 1-jétõl kezdıdıen legalább évente egyszer 
közleményben teszi közzé. 2011. december 31-ig a rendelet 1. számú 
mellékletében foglalt, a tesztüzemi rendszer adatbázisa alapján 
kialakított SFH értékek listáját kell alkalmazni; 

• az üzemeltetési kötelezettség a támogatási határozat közlésével 
kezdıdik és az utolsó kifizetési határozat közlésétıl számított 5 évig 
áll fenn; 

• az arculati elemeket (tábla, matrica) a beruházás megkezdésekor, de 
legkésıbb az elsı kifizetési kérelem benyújtásáig fel kell tüntetni, 
amennyiben az ügyfél ezt elmulasztja, úgy akár a támogatási összeg 
1%-ának megfelelı, de legfeljebb 500.000 forint mulasztási 
bírsággal sújtható; 

• amennyiben az ügyfél kizárólag azért nem tudja a (2) bekezdésben 
foglalt határidın belül megvalósítani a mőveletet, mert a mővelet 
megvalósításához szükséges jogerıs hatósági engedéllyel vagy 
engedélyekkel nem rendelkezik, de a megszerzésre irányuló eljárást 
a határidı lejárta elıtt megindította és ezt az MVH felé hitelt 
érdemlıen igazolja (szerk: bármikor) , valamint a jogerıs 
engedély(eke)t az utolsó kifizetési kérelméhez csatolja, úgy a  
határidıt megtartottnak kell tekinteni; 

• a nem megfelelı személy által nyújtott árajánlat mesterséges 
körülmény megteremtésének számíthat, és annak a tételnek az 
elutasítását vonhatja maga után; 

• a támogatási kérelem eredeti mőszaki tartalma egy alkalommal, az 
elsı kifizetési kérelem benyújtását megelızıen, az ügyfél által 
legkésıbb a kifizetési kérelem benyújtásának napját megelızı 
harmincadik napig benyújtott kérelmére – a támogatási kérelemben 
szereplı támogatási egység mőszaki tartalmának negatív irányba 
való módosulása nélkül – módosítható; 

• a szakértıi díjak a jóváhagyott beruházás 12%-át, de legfeljebb a 10 
millió forintot nem haladhatják meg; 

• valamint változtak az SFH értékek! és új tételek is jelentek meg! 
 

Déli Napfény Nonprofit Kft. munkaszervezete 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az elmúlt év végén lezárultak a tárgyalások a Tisza Halászati Szövetkezet Vezetıjével, 
mint a Gyálai Holt Tisza halászati jogának tulajdonosával. Ennek értelmében 2012 évre 
az elvihetı ponty mérete 35cm-rıl 30 cm-re csökken, azzal a feltétellel, hogy az 1kg-ot 
meg kell, hogy haladja a hal súlya. A töltés engedély árát a kormány 5000 Ft-ra emelte, 
ezek az engedélyek a mai napig nem készültek el. Amíg nem lesz új engedély, addig a 
régi érvényben marad. Egyéb módosítás nincs. A területi engedélyek ára maradt a 2011 
évi. A kifogható nemes halak darabszáma sem változott. Továbbra is érvényben van, 
hogy Lisztesre területi engedélyt csak egyesületünk tagjai válthatnak. Az általános 
költségekben sincs változás, állami horgászjegy, egyesületi tagdíj, környezetvédelmi 
helyek, csónakhely is marad a 2011-es szinten. 
Környezetvédelmi (horgász) helyeket 2010 évben átszámoztuk, a régi biléták 
2011.01.01-tıl érvényüket veszítették, helyettük a számozott fakarókon található szám az 
érvényes. Ennek ellenére továbbra is van olyan horgásztársunk, aki ezt nem vette 
tudomásul. Mielıtt felkeresnek bennünket ügyfélszolgálatunkon, szíveskedjenek az új 
számot megjegyezni és a hely kiváltásánál az kerül rögzítésre az adatbázisunkban.  
Akinek ellopták, vagy megrongálták a számozott karóját, azt rövidesen pótoljuk. Új 
helyek kialakítására, kiváltására is korlátozott darabszámban ugyan, de van lehetıség. 
Csónak helyek kiváltásának határideje 2012.03.01., akinek az elmúlt évben kiváltott 
csónakhelye volt és ez ideig nem váltja újra, a szerzett joga megszőnik és a hely az új 
igénylık között újra értékesítésre kerül.  
Ügyfélfogadási idı és hely szintén változatlan, minden csütörtökön 14 órától 17 óráig, 
József Attila u. 20. alatti székhelyünkön. 
Már hagyománnyá válik, hogy február hónapban ismét szervezünk állami 
horgászvizsgát, ingyenes felkészítı tanfolyammal. Február 23-án felkészítı 
horgászvizsgára várjuk az érdeklıdıket 17 órakor, február 24-én 15 órakor állami 
horgászvizsgát tartunk. Jelentkezni lehet a Macsek Kisállat Eledel és Horgászboltban 
nyitvatartási idıben személyesen ,vagy a 06305792616-os telefonon 
Egyesületünk 2010 évtıl kezdıdıen jogosulttá vált a személyi jövedelemadó 1%-ának a 
fogadására a következı adószám megjelölésével: 18475960-1-06. Kérem a 
horgásztársakat és az egyesülettel szimpatizálókat, hogy az elmúlt évhez hasonlóan 
használják ki ezt a lehetıséget, támogatva ezzel is az egyesület sikeres mőködését. 
 

 Magyari László 

Az IKSZT programnak köszönhetıen a Déli Napfény 
Nonprofit Kft. minden hónap utolsó péntekén fogadóórát 
tart a mővelıdési házban az aktuális vidékfejlesztési 

támogatási lehetıségekrıl, fontos tudnivalókról.  
Az elsı fogadóórán, január 27-én  
9-12 óráig várják az érdeklıdıket. 
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REJTVÉNY 
 
 
 

Intelem 
 

Feladványunk három fı 
sorában egy az újeszten-
dıben is megszívlelendı 
jótanács rejtızködik. 
 
 

Ünnepi számunk skan-
dináv rejtvényének meg-
fejtése: A sok puha 
jégcsillag, gondot s bút 
eltemet és átölel min-
dent a végtelen szeretet. 
A nyertes: Lászlóné 
Szécsi Erika (Táncsics 
M. u. 34.) 
 
Az Unalomőzı megol-
dásai; KITÖLTİ: Sza-
loncukor, HÁT EZ MI? 
1. egér futóverseny rajt-ja, 
2. mexikói tükörtojást süt 
a serpenyıben, 3. fára 
mászik a maci, 4. mexikói 
horgász a parton, 5. 
szuronyos katona kutyá-
jával befordult a sarkon 
6. zsiráf lép el az ablak 
elıtt, 7. elszalad a kis-
elefánt  
A díjazott: Kovács Dávid 
(II. körzet 148.) 

 
 
 

Turucz József 

 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
 
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 
 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 
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HÍREK ÉS GONDOLATOK  
A PLÉBÁNIÁRÓL 
 

 

Anyakönyvi hírek 
ge 

Kereszteltek:  
November 13.: Takács Máté, Takács László és Sánta Anikó gyermeke 
 

Temetések: 
December 5.: Szekeres János  

(†2011. november 15., életének 53. évében) 
December 13.: Rózsa Bakacsi István  

(†2011. november 28., életének 78. évében) 
December 8.: Vér Istvánné Vıneki Mária  

(†2011. november 30., életének 71. évében) 

December 13.: Lajos Ferencné Pakai Erzsébet  
(†2011. december 4., életének 73. évében) 

December 22.: Császár Dezsıné Szikszer Erzsébet  
(†2011. december 18., életének 84. évében) 

December 28.: Paja István  
(†2011. december 20., életének 70. évében) 

 

HIRDETÉSEK : 
 

Január folyamán a hétköznapi misék a gyászmisék kivételével a Kartal Házban vannak megtartva. Pénteken a szentmisék rendhagyó módon reggel 
lesznek megtartva 7.30 órai kezdettel. 

A házszenteléseket január 10-tıl kezdjük el végezni, elsıként a József Attila, majd a Szántó-Kovács utcákban. Ezt követi a Felszabadulás utca és a 
Tisza sor, majd a Dózsa utca házainak szentelése. Akikhez nem sikerül bejutni, vagy megbeszélt idıpontra kérik a házszentelést, igényüket jelezzék a 
plébániahivatalban személyesen, vagy a plébánia mobiltelefonszámán (30/359-1050) hívás ill. sms útján, vagy a roszkeplebania@citromail.hu e-mail-
címen. A külterület házainak megszentelésére terv szerint január végén kerül sor. 

Szentmiseszándékok irathatók a plébániahivatalban, vagy a szombati és vasárnapi szentmisék elıtt, ill. után a sekrestyében. Akik 2012-ben 
házasságot szeretnének kötni, kérjük, jelezzék lehetıleg január folyamán a plébániahivatalban. 

2012-ben az egyházi stóladíjak változatlanok maradnak! A csendes mise stóladíja 1.200 Ft, az orgonás mise stóladíja pedig 2.000 Ft; a temetés 
stóladíja összesen: 20.000 Ft; az esküvı stóladíja: 20.000 Ft. Az egyházközségi hozzájárulás 18 év feletti, iskolai tanulmányait befejezett 
felnıttek, valamint idıskorú személyek esetében 2.500 Ft/fı, mely befizethetı személyesen a plébániahivatalban vagy átutalással, ill. fizethetı 
házszentelések alkalmával is. 
 

 
 

Hálásan köszönjük mindenkinek, akik adományaikkal segítettek, hogy szebbé tegyük az idısek, 
gyermekek Karácsonyát. 
 

Támogatóink: Kossuth Mg. Szövetkezet, Unilever Magyarszág Kft., Euro Chicken Kft., Ferrum-Plast 
Kft., Moltech Kft, PaprikaMolnár Kft., Kakas Bt., Coop Szeged Zrt., Laczi és Fiai Kft., Horváth Géza, 
Nagy Tibor, Ifj. Dani András, Áfra Virágüzlet és még sokan mások! 
 

Áldott, békés új esztendıt kívánunk: 
Jézus Szíve Karitász-csoport, Röszke 

 
 

Boldog Új Évet Kívánok és egyben 
köszöntöm a 2012. év januári kiadvány 
olvasóit! A megszokottakkal ellen-

tétben a bőnügyi, közlekedésrendészeti és közrendvédelmi helyzet 
ismertetését megelızıen elıször is szeretném tájékoztatni a tisztelt 
olvasókat a Röszkei Rendırırs személyi állományában bekövetkezett 
változásról. 2012. január 01. napjától kezdıdıen Varga Zoltán r. ırnagy 
İrsparancsok Úr egy másik településen, Sándorfalván, lát el parancsnoki 
feladatokat, így helyette a továbbiakban a Röszkei Rendırırsön a Makói 
Rendırkapitányság állományából történt áthelyezésemet követıen Én, 
azaz Herzsán Gábor r. fıhadnagy, látom el a szakmai teendıket. A 
személyügyi változások rövid ismertetését követıen az elmúlt hónap 
néhány közbiztonsági momentumát szeretném önökkel megosztani:    
 

Bőnügyi helyzet:  
December hónapban 10 alkalommal indítottunk büntetıeljárást Röszkén 
történt bőncselekmények miatt. Ezek közöl mutatóba néhány:  
 

Ismeretlen tettes ellen indítottunk büntetıeljárást, aki az M5-ös 
Autópályán az egyik parkolóban egy külföldi rendszámos 
személygépkocsit helyezett el, melyrıl a vizsgálat során megállapításra 
került, hogy a rendszám nem erre a gépkocsira van kiadva és még a 
körözési nyilvántartásban is szerepel. Egyedi azonosító jel meghamisítása 
bőncselekménye miatt folytatjuk a nyomozást. 
 

Egy helyi hölgy sértett feljelentése alapján lopás bőncselekménye miatt 
került nyomozás elrendelésre, mivel ismeretlen tettes a sértett lezárt 
kerékpárját lakatlevágás módszerével egy kerékpártárolóból 
eltulajdonította.  
 

Egy másik ügyünkben ismeretlen elkövetı Röszke településen kihelyezett 
közlekedési jelzıtáblákat rongált meg, kézzel többször megütötte és egyet 
ki is próbált törni, ezért garázdaság bőncselekmény megalapozott gyanúja 
miatt indítottunk eljárást. 
 

Szintén nyomozás elrendelésére került sor lopás bőncselekmény 
elkövetése miatt egy másik ügyben, mivel ismeretlen elkövetı egy helyi 
lakóházba behatolt és onnan élelmiszereket, kolbászt, szalonnát 
tulajdonított el nagyobb mennyiségben. Az elkövetı felkutatása jelenleg is 
folyamatban van. 
 

Közlekedésrendészet,  közterületi rend: 
 

December hónapban 10 esetben szabtunk ki helyszíni bírságot és 5 
esetben kezdeményeztünk szabálysértési eljárást, 4 esetben közigazgatási 
bírságot közlekedési szabálysértések miatt. A település aktuális 
közlekedésbiztonsági helyzete az elızı hónaphoz képest javuló tendenciát 
mutat. 
 

A korábbiakhoz képest továbbra is szeretnénk a röszkei lakosok 
szubjektív közbiztonság érzetét leginkább befolyásoló körülményeket, 
területeket, személyeket feltérképezni. Ebbıl az okból kérem a tisztelt 
olvasókat arra, hogy elektronikus címünkre írásban szíveskedjenek 
üzenetet eljuttatni hatóságunkhoz arról, hogy a közterületen hol látnák 
szívesen, ha a Rendırség rendszeresen járırözne, ellenırizne. A jelzett 
területeken, ahová a jelzések többsége érkezik, már az elkövetkezı 
hetekben meg fogunk jelenni és intézkedni fogunk.                  
 

A közöltek alapján a továbbiakban is várjuk a megtisztelı lakossági 
észrevételeiket. Elérhetıségünk változatlanul a 62/273-234 valamint a 70/ 
2756742. Amennyiben ezen a számon nem vagyunk elérhetık, hívják a 
107 és 112 számot, illetve elektronikus elérhetıségünk a 
police@roszkenet.hu, amire várjuk minden bejelentésüket illetve 
észrevételüket.  
 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük szolgálatunkat!      
 

Herzsán Gábor r. fıhadnagy 
ırsparancsnok  

 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: kedd, csütörtök, péntek 9-12 óra között 
 

Van egy szolgálat, melyhez nyelv se kell, 
Nem kell hozzá, se kéz, se láb, 

És mégis ez jut legtovább. 
Boldogság annak, aki kapja, 
De öröm annak is, aki adja. 
Így szolgálni könnyen lehet, 

Nem kell hozzá csak SZERETET. 

KÉK HÍREK 
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SPORTKÖRI HÍREK  
 
Tisztelettel köszöntöm kedves olvasóimat 2012 elsı Falusi Suttogójának sportoldalán. Mindenekelıtt kívánok Önöknek „bort, búzát, békességet”, 
nagyon boldog Új Évet! Kívánom továbbá, hogy az Újesztendı hozzon olvasóimnak nagyon sok sportsikerrıl való tudósítást, amely találatok, 
pontok és gólok formájában gazdagíthatja a Röszkei Sportkör eredmény listáját! Jelenleg az egyesület mindegyik szakosztálya, hogy úgy mondjam, 
„téli álomban” szendereg! Nehéz ilyenkor híreket, új információkat összeszedegetni a helyi sport háza tájáról! Arra gondoltam, hogy egy picit 
visszatekintenénk az elmúlt évre, így Önökkel együtt értékelnénk át az elmúlt bajnoki szezont. 
 

Lövész szakosztály: Néhány mondatos értékelést kaptam László Gábor szakosztályvezetıtıl, mely szerint sikerült vásárolni: 5 db 0,22 MCM pisztolyt 
és elkészíttetni a mobil lıállásokat, lılaptartókat. Folyamatban van egy 9 mm-es maroklıfegyver engedélyezése. A Benkóczy Béla Sporttelep 
fejlesztésének keretén belül vehettek 1 db spektívet, a hozzávaló állvánnyal, 2 db fülvédıt, 3 db lövész szemüveget. A 2011-es versenyeredményeik: 
Bordányban, csapat III. helyezés. A VI. Röszke Kupán: csapat III., egyéni III. hely. Sajnos három várt verseny elmaradt. A légpuskás edzéseken 
gyarapodó létszámmal képviseltetik magukat a fiatalok. Továbbra is szívesen várják és fogadják az érdeklıdıket vasárnap délelıtti edzéseken a lıtéren! 
 

Labdarúgó szakosztály: A Homokhát csoportban szereplı U-16-os gyerekeinkkel 
kezdeném. İk a „jövınk reménységei”, de nagyon bízom benne, hogy változni fog a 
jelenlegi „kép”, mert ha nem, akkor csak a remény marad a jövınkkel kapcsolatban! Nagy 
volt a csalódás a bajnokság kezdetén, amikor a szövetség egy íróasztal mellett ülı döntése 
értelmében az U-14-es korosztályban is kicsinek számító gyerekeinket még egy osztállyal 
följebb sorolta! Sajnos a fizikálisan, erınlétben és technikai tudásban is hátrányba lévı 
gyerekeinknek az elsı mérkızéseken nem sok öröme tellett ebben a szép játékban! 
Bármenyire is játék az egész, de ha nincs motiváció, nincs sikerélmény, a futball labdát még 
csak éppen, hogy kergetni kezdı lurkónak egy életre elmegy a kedve a hın szeretett 
játékától. Mint mindenben ebben az országban, úgy a sportban is léteznek kiskapuk. Ezt a 
kiskaput mi is kihasználva, már gyıztes és gólokban gazdag mérkızéseket tudtunk játszani. 
Szalma (Poló) Gábor a csapat edzıje. Az İ segítsége, kitartása, a csapata és a foci iránti 
szeretete, amelyek nagyban hozzájárulnak ahhoz, hogy ebbıl a társaságból kezd csapat 
formálódni. Az edzéslátogatottság, a fegyelem és a hozzáállás, amelyeken kell változtatni, a 
siker ezek után jön magától! A bajnoki tabella magáért beszél, a kapott gólok alapján sajnos 
a másodikak vagyunk. Jelenleg a kilenc pontunkkal a hatodik helyet foglaljuk el. 
 
Ifjúsági csapatunk, az U-19-es, megye elsı osztályú bajnokságban szerepel a kiírás 
értelmében! Nem akarom az ifiket dicsérni, mert még könnyen a fejükbe száll! Viszont el 
kell ismerni, hogy ha akarnak, a fejekben sincs káosz, tudnak szépen, jól és fıleg 
eredményesen játszani. Hrabovszki Zoltán, alias Rambó, emberi és szakmai munkája 
pozitívan hatott az ifik játékfelfogására. Egy picike plusszal, lelkesedéssel, könnyedén 
vezethetnék a bajnoki tabellát, ám a táblázat szerint „csak” a hetedikek. Személyes jó 
tanácsom a csapatnak, most „történelmet” írhatnak és nem elérhetetlen a dobogó valamelyik 
foka, DE. Ahhoz a fejekben sürgısen rendet kell rakni, legalább kettı edzésen való részvétel, 
a hétvégi mérkızésre nem alkohollal, nem cigarettával és fıleg nem a „Sing Sing” bulin való 
részvétellel készülünk!!! 
 
A megye elsı osztály bajnokságában szereplı elsı csapatunk a tabella tizenegyedik helyén 
áll. Sok minden történt a csapat körül az elmúlt évben! Évelején az egyesület vezérkara újult 
meg, a szakosztálynál edzıcsere és szakosztályvezetı csere történt! A pozitív változás 
viszont nem jött, sem a játék, sem az eredmény tekintetében. Megint szerencsénk volt a 
bajnokságban, nem estünk ki! A 2011-2012-es idény edzıváltással és új igazolásokkal 
indult! Az új edzınk, Molnár Tibor, színt és fıleg új játékosokat hozott a csapatunkba. Az 
egyesület életében még nem volt külföldi igazolás! Most mindjárt négy játékost igazoltunk a 
szomszédos Szerbiából! A változtatás már az elsı mérkızésen meglátszott, idegenben 
gyızelemmel kezdtük a bajnokságot. Sajnos aztán jöttek a bajok is, kiállítások, sérülések és 
az elkerülhetı vereségek. Az induló 20-22 es keretbıl az ıszi szezon végére tizenketten 
maradtunk. Utolsó mérkızésünket hazai környezetben, tartalékosan, egy cserével játszottuk, 
a vége vereség! Sajnos a csapat a tizenhat mérkızésébıl kettıt nem tudott ugyanabban az 
összeállításban végigjátszani. A bajnokság félidejében vagyunk, mindent meglehet fordítani, 
tavasszal akár egy új szemlélető csapat is kifuthat a pályára. Viszont ahhoz kell az a kicsi 
plusz, mentálisan, játékban, és akaratban! Ja és még egy, ha változtatni akarunk, akkor nincs 
tolerancia, a kompromisszum készséget is el lehet felejteni, az játszik, aki mind a három 
edzésen részt tud venni! A tabella értékelését a kedves olvasóra bízom.      
 

Sakk szakosztály: Bartos Ferenc szakosztályvezetıt arra kértem, hogy pár mondatban 
értékelje az elmúlt bajnoki évet. Ferit úgy látszik, elkapta a hév, mert egy teljes sportoldalt 
megtöltı beszámolót küldött nekem! Természetesen egyben az egészet nem tudom önökkel 

megosztani, engedelmükkel inkább szemezgetnék belıle! Akiket viszont érdekel a teljes beszámoló, azok megtalálják honlapunkon, a www.roszke.hu 
oldal sportoldal, sakkszakosztály rovatában. „A Röszkei Sportkör Sakkszakosztályának a 2011. a sikerek éve volt! Februárban Papp Petra nıi 
nagymesteri normát teljesített a Franciaországban megrendezett 600 fıs nemzetközi versenyen. Az áprilisban befejezıdött Csongrád Megyei 
Csapatbajnokságot megnyertük, így második csapatunk feljutott az NB II -be. Májusban elsı csapatunk megnyerte az NB II Tóth László 
Csoportjának Bajnokságát, így az ıszi szezonkezdéstıl már az NB IB Maróczy csoportjában indulhatott. Ezzel egyesületünk hivatalosan is bekerült 
a legjobb 30 magyar egyesület közé. Röszkén nagymesterversenyt rendeztünk, melyen Papp Petra nıi mester mellett 5 férfi nagymester ült asztalhoz. 
Ezzel a versennyel – mely Magyarországon 2011-ben a 2. legerısebb nagymesterverseny volt – Röszke feliratkozott a sakkozás világtérképére. A 
Korcsoportos egyéni bajnokságon júniusban a 12 éves lányok mezınyében Vályi Blanka Borbála gyızött. A 14 éves lányok mezınyében nıvére, 
Vályi Adél diadalmaskodott. Mindketten kijutottak a világbajnokságra. 
(folyt. a köv. oldalon – szerk.)

 csapat M GYD V LG KG GK BP pont 
1 Kisteleki TE 7 6 1 0 53 3 50 - 19 
2 Zsombói F-Suli 7 4 2 1 39 7 32 - 14 
3 Mórahalom VSE7 4 1 2 36 23 13 - 13 
4 Csengelei KSE 7 3 1 3 47 17 30 - 10 
5 SZEOL-SZVSE 7 3 1 3 27 37 -10 - 10 
6 Röszke SK 7 3 0 4 34 39 -5 - 9 
7 KSE Balástya 7 2 0 5 21 32 -11 - 6 
8 Ásotthalom TE 7 0 0 7 2 104 -102 - 0 
           
 csapat M GYD V LG KG GK BP pont 
1 Algyı SK 16 12 1 5 74 21 53 - 37 
2 Tápé ESK 16 12 2 3 36 13 23 - 37 
3 Szegedi VSE 15 12 3 0 63 12 51 4 35 
4 Sándorfalvi SK 15 12 0 3 64 12 52 4 32 
5 Mórahalom VSE16 10 2 4 46 26 20 - 32 
6 Kisteleki TE 16 10 2 4 40 22 18 - 32 
7 Röszke SK 16 10 2 4 37 19 18 1 31 
8 Csongrád TSE 15 8 3 4 32 17 15 - 27 
9 Nagymágocs SE16 7 2 7 25 30 -5 - 23 
10 Hódm. FC II 16 6 0 10 30 46 -16 - 18 
11 Csanádp. FC 16 5 1 10 22 47 -25 - 16 
12 Kiskundor. ESK16 4 2 10 36 46 -10 - 14 
13 Mindszenti SE 16 3 4 9 21 46 -25 - 13 
14 Ásotthalmi TE 16 3 3 10 20 65 -45 - 12 
15 KSE Balástya 15 2 2 11 16 54 -38 - 8 
16 Újszegedi T.C. 16 1 2 13 19 40 -21 - 5 
17 Kiszombor SK 16 1 2 13 16 81 -65 1 4 
 
 csapat M GYD V LG KG GK BP pont 
1 Mórahalom VSE15 13 1 1 52 18 34 - 40 
2 Ásotthalmi TE 15 13 1 1 37 10 27 - 40 
3 Sándorfalvi SK 16 12 2 2 40 12 28 - 38 
4 Algyı SK 16 12 1 3 42 13 29 - 37 
5 Csongrád TSE 16 9 3 4 31 18 13 - 30 
6 Kiskundor. ESK16 8 3 5 42 20 22 - 27 
7 Nagymágocs SE16 6 4 6 27 24 3 - 22 
8 Kiszombor SK 16 6 4 6 29 35 -6 1 21 
9 Kisteleki TE 16 6 2 8 34 33 1 - 20 
10 Mindszenti SE 16 6 0 10 35 55 -20 - 18 
11 Csanádp. FC 16 5 3 8 27 33 -6 - 18 
12 Szegedi VSE 16 4 3 9 30 31 -1 - 15 
13 Röszke SK 16 4 3 9 19 26 -7 - 15 
14 Hódm. FC II 16 4 3 9 20 40 -20 - 15 
15 Tápé ESK 16 3 2 11 7 33 -26 - 11 
16 Újszegedi TC 16 1 8 7 17 36 -19 - 11 
17 KSE Balástya 16 1 1 14 15 63 -48 - 4 
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 Júliusban, Iasiban – Romániában – Papp Petra a magyar nıi ifjúsági válogatott elsı táblásaként csapatban 
ezüstérmet szerzett, míg egyéni teljesítménye aranyérmet ért számára. Az NB-s küzdelmek megkezdése elıtt 
sikerült leigazolni a Röszkén lakó, de eddig a Pénzügyır csapatában játszó, Mokcsay Róbert FIDE 
mestert, sıt mellé még igazoltunk három FIDE mestert, Papp Zoltán Csabát, Vidic Stevant és Tokovic 
Svetozárt. Egy ifjúsági játékost is igazoltunk Péczely Sebastián Zsombor személyében, ı édesapjával, dr. 
Péczely Györggyel érkezett a csapathoz. Októberben Szegeden rendezték meg a Magyar Nıi Bajnokságot, 
ahol Papp Petra a 6. helyen végzett, tovább gyarapítva pontjait. November 15-én indult csapatunk 4 játékosa 
a Caldas Novasban (Brazília) megrendezett világbajnokságra. Papp Petra a 18 éves lányok, Vályi Adél a 
14 éves lányok, míg Vályi Blanka Borbála a 12 éves lányok csoportjában indulhatott. Bartos Ferenc a 
magyar csapat vezetıjeként utazott a versenyre. Papp Petra a várakozásoknak megfelelıen nagyszerően 
szerepelt, holtversenyes 3-4. helyezett lett. Természetesen érmet így is kapott. A két Vályi lány játékát úgy 
jellemezhetném, hogy szerintem nem tettek meg mindent azért, hogy elırébb végezhessenek! Adél 68., míg 
Blanka a 35. lett.   2012-re csapatunk tervei a következık: Dobogós hely az NB IB-ben! 5–8. hely az NB II-
ben! 3. hely megszerzése a Megyei Csapatbajnokságban! Ifjúsági csapatunkat az elsı 10-be várjuk! Papp 
Petra 3. nıi nagymesteri és elsı férfi mesteri normateljesítése! Röszkei nagymesterverseny júniusban.”  
Kick–Box szakosztály: A sakkosoknál a bıség zavarával küszködtem, viszont a kick–boksz szakosztály 
edzıje átejtett a ló másik oldalára! Évértékelési kérésemre rövidke SMS érkezett: „Köszönjük, de most nem 

lesz cikk. Legközelebb. Popey.” Részemrıl no comment!  
Sportköri tudósításom befejezéséül kívánom mindenkinek, de fıleg akik tehetik, hogy élvezzék ki a tél adta örömöket, igaz már ahol lehet, de ott 
igazából! Akik jó dolgukban szabadsággal kezdik az Új évet, azok használják ki a lehetıségüket! Akikre pedig a munka vár 2012 elején, azok is 
örvendezzenek, hiszen ez azt jelenti, hogy megvan még a megélhetésüket biztosító munkahely! 

HB 
 

 
A minap az a megtiszteltetés ért, hogy soraim helyet kaphatnak a röszkei újság 
hasábjai között. Örömmel vettem a felkérést, hiszen megragadhatom az alkalmat, 
hogy bemutatkozhassam. Néhány röszkei lakossal már volt módom találkozni, az 
elmúlt években, mert kutató munkám egy részét a röszkei orvosi rendelıben 

végeztem. Már ezekben a hetekben is jól éreztem magam itt, és nagyon örültem amikor lehetıséget kaptam, hogy 2012-ben a 
rendelési idı nagy részében én helyettesíthessem Kaizer Zsuzsa doktornıt. Csak hogy ne teljesen ismeretlenül csöppenjek bele 
a röszkei közösség életébe, szeretnék pár szóban bemutatkozni. Én is a Magyarország határához közel fekvı településen 
születtem, igaz az ország ellentétes pólusán, Salgótarjánban. Szegeden jártam orvosi egyetemre és édesanyám nyomdokaiba lépve 
háziorvosnak szakosodtam. Gyakorlataim végzésekor megtetszett a mentızés, így elvégeztem a mentıtiszti elméleti tanfolyamot, 
illetve a Korszerő Emeltszintő Felnıtt Újraélesztési vizsgát is letettem. Sokáig vállaltam központi ügyeletet Hódmezıvásárhelyen és dolgoztam 
Tiszaszigeten is, ahova mai napig szívesen visszajárok helyettesíteni. Jelenleg háziorvosi munkaköröm mellett ”Spinning”-et (szobabiciklihez hasonló 
annál intenzívebb zsírégetı- cardio sport) oktatok, és sokat foglalkozom az egészséges életmód elemeivel.  
Ezúton szeretném felhívni azok figyelmét, akik egészségesebb életre vágynak, vagy fogyni szeretnének, vagy csak életmódjukon szeretnének 
változtatni, nagyon szívesen állok rendelkezésükre. Ha segítségre van szükség a napi kalória bevitel kiszámolásában, a szükséges mennyiség 
meghatározásában, bátran fordulhatnak hozzám. Személyre szabott diétás tanácsadást is szívesen vállalok cukorbetegeknek, magas vérzsír (koleszterin) 
szinttel rendelkezıknek, vagy akár csak az egészséges fogyni- vágyóknak is, hogy életük teljesebb, egészségesebb és könnyebb legyen. Szívesen segítek 
az étrend összeállításában, mind az elıbb említett betegség-csoportokban, mind a súlyfelesleggel rendelkezıknek. Segíthetek megtalálni az egyén számára 
legmegfelelıbb mozgásformát, melyet rendszeresen gyakorolva, komoly sikereket lehet elérni az életminıség tekintetében. Említhetném itt a magas-
vérnyomást, melyet bizonyítottan 10-20 Hgmm-rel képes csökkenteni a rendszeres testmozgás, illetve ne felejtsük el a magas vérzsír (koleszterin) szintet, 
melyet szintén csökkenthetünk, rutinszerően legalább 2 naponta végzett 30 percnyi mozgással és a helyes táplálkozással. Meghatározásra kerülhetnek az 
ún. ”Tiltott ételek” (zsíros húsok, tömény édességek, fehérkenyér), ezek helyettesítı élelmiszerei, melyek azok, amik ízben alig/minimálisan térnek el 
kedvenc ételünktıl, de kalória értékük jóval alacsonyabb, cukrot nem/alig tartalmaznak, mégis hasonlóan finomak. Jelenleg is részt veszek egy Szegeden 
tervezett ”Fogyókúra verseny” szervezésében, életmód tanácsadással és mozgáskultúrával. Nagyon remélem, hogy az élet több területén, mint orvos, és 
mint jóbarát is segítségükre lehetek és bizalommal fordulnak, majd hozzám.  

Üdvözlettel: Dr. Kolláth Rita 
 
 

Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Hírei 
 
Megkezdıdött a 2012. év. Egyesületünk tagjai mindenkinek az új esztendıben jó egészséget és tartalmas élete kíván!  
Jó híreket tudunk közölni. Egyesületünk elızı évben beadott pályázatára most kaptuk meg a hírt, hogy támogatást 
nyertünk. Nagy örömmel kezdjük meg a program szervezését. A tervezett feladatok során sok közösségi szakmai 
elıadásokon, kellemes rendezvényeken vehetünk majd együtt részt a település lakosaival és távolabbról érkezı 
természetvédıkkel. Pályázatunk a Vidékfejlesztési Minisztérium Zöld Forrás támogatását nyerte el. Témaköreink: 
A Környezettudatos termelés és fenntartható fogyasztás, a közösségünket fenntartó ökoszisztéma értékei és a biológiai sokféleség megırzésének lehetıségei 
Röszkén. A támogatott program ügyiratszáma: PTKF/2112-3/2011.  

A programunk címe: Miért fontos a biodiverzitás megırzése - az ökoszisztéma szolgáltatások tükrében? 
Az ökoszisztémák mőködésének köszönhetı az élelmiszer, a víz, a fa, a levegı tisztulása, a talaj képzıdése vagy a beporzás is. Ezek a természet közvetlen 
“ajándékai”. Az emberi tevékenységek azonban romboljak a biológiai sokféleséget és megváltoztatják az egészséges ökoszisztémák azon képességet, hogy a javak 
és szolgáltatások széles körét nyújtani tudják. Egyre tisztábban látjuk, hogy a természeti környezetünk állapotának romlása nemcsak magára a természetre, a 
természetes élıvilágra, hanem az emberiség társadalmi, jól-léti, egészségügyi és gazdasági viszonyaira is hatással van. A napjainkban tapasztalható természeti, 
gazdasági és társadalmi-szociális válságok sora szoros kölcsönhatásban vannak egymással, ezért e kapcsolatok feltárása, sıt a kapcsolatrendszerek helyi 
közösségekre gyakorolt hatásának, helyi jellemvonásainak feltárására egyre nagyobb szükség van. A programot összeállította: a Beretzk Péter Természetvédelmi 
Klub (6758 Röszeke, Juhász Gyula. 1.) tudományos tanácsa. A program vezetıi:  Sára Endréné elnök, Dr. Rakonczai János tudományos tanács elnöke, Dr. Ladányi 
Zsuzsanna tag, Dr. Deák József Áron tag, Dr. Horváthné Papp Ibolya tag, Borbás Zoltánné tag, Kiss Márton Phd. hallgató. A programunkat szakmai tanácsaival 
segíti: Dr. Gallé László egyetemi tanár, Dr. Margóczi Katalin egyetemi docens. A programban partnerségi kapcsolatban fogunk dolgozni, elsı sorban az Orbán 
Dénes Általános Iskolával és a helyi civil szervezetekkel. A projektünk célja:  hogy a lakosok tájékozottabbak legyenek az ökoszisztéma szolgáltatások közösségi 
hasznáról, mivel ezek nem méretıdnek meg a piacokon. „Isten ingyenes adományaként vesszük,” csupán hiánya mozgósítja a társadalmakat. A program során, 
mely február 1-jétıl szeptember 30-ig fog tartani, sokszor lesz lehetıségünk együttes munkára, vidám és tartalmas együttlétekre. Mindenkit hívunk és várunk a 
rendezvényeinkre! Módunk lesz arra, hogy bemutassuk településünk értékeit, ökoszisztéma szolgáltatásait. Beszélünk a tanyai életforma lehetıségeirıl és 
helyzetérıl. Összegyőjtjük a helyi természetes anyagok felhasználási hagyományait. A tapasztalatinkat egy kiadványba fogjuk rögzíteni, melyben a röszkei 
természeti értékekrıl, pl. gyógynövényeinkrıl fogunk írni. Reméljük, hogy a programunkat a helyi lakosokkal eredményesen tudjuk megvalósítani.  
 

Sára Endréné elnök 

Biodiverzitás: az élıvilág sokfélesége. 
Ökoszisztéma: az élılények és 
élettelen környezetük teljes kap-
csolatrendszerét, mely bizonyos mér-
tékő önszabályozásra képes.  
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Nem tudom, ki hogy van vele, de az év vége számomra a számvetés 
idıszaka. Visszagondolok mindarra, amit megtettem, és arra is, amit 
elmulasztottam megtenni. Visszaemlékszem a jó és rossz dolgokra, 
megnézem mit csináltam rosszul, abból mit tanultam és mi az, amire a 
következı évben  jobban kell figyelnem. A nagy számvetés közben azonban 
mindig van néhány olyan kivételes pillanat, amire különösen jó 
visszagondolni. Ezeken az emlékeken hosszan elmélázom, és nem csak év 
végén idézem fel ıket. Ezek azok az emlékek, amik egész évre erıt adnak. 
Erıt, és ami ettıl is fontosabb, hitet. Hitet  az összefogásban, a munka 
értelmében, az emberekben, és a csodákban. A decemberi jótékonysági 
hangverseny egy ilyen kivételes pillanat volt, remélem nem csak az én, 
hanem mindannyiunk életében. 
A koncertnek helyt adó mővelıdési ház megújult, elegáns díszterme, a 
hangulatvilágítások még ünnepibb külsıt kölcsönöztek a mősornak. Nagy 

öröm volt számunkra, hogy az átadó után miénk lehetett a 
megtiszteltetés, hogy elsıként töltjük meg élettel a varázslatos 
falakat.  
Kozmáné Vastagh Judit lírai dalai megtalálták az utat a közönség 
szívébe, és onnan hol mosolyt, hol könnyeket csaltak az arcokra. 
Az Ifi csapat vegyes repertoárjában szerepelt  derő, ünnepi 
hangulat, és a tılünk jól megszokott humor sem maradhatott el. A 
Röszkei Dívák perzselı ritmusokra, nosztalgikus hangulatra, és 
romba döntögetı rumbára csábították a közönséget. A változatos 
dallamokat John Lennon örök klasszikusa zárta, melyet a három 
csapat közösen énekelt el, ezzel kívánva boldog karácsonyt 
mindenkinek.  
A fellépıknek, Kozmáné Vastagh Juditnak, Pocskai Istvánnak, 
Pocskai Zsoltnak és Rolandnak, Berente Istvánné Marikának, 

Teslér Zoltánnak, Borbás Johannának, Börcsök 
Eszternek, Rutai Mónikának, Dorner 
Nikolettának, Varga Juditnak, Szőcs 
Krisztinának, Szőcs Juditnak, Makra Péternek, 
Csóré Zoltánnak, Csóré Dávidnak, Zöldi 
Péternek, Tóth Zoltánnak, Borbásné Márki 
Mártának, Kissné Veres Györgyinek, Laki 
Juditnak, Stefánné Beke Ágnesnek és Szekeresné 
Makra Katának  köszönet a rengeteg idıért, és 
energiáért, amit arra áldoztak, hogy ezen az estén 
ilyen színvonalas produkciókat varázsoljanak a 
színpadra. Köszönet Szekeresné Ábrahám 
Gyöngyinek és a mővelıdési ház dolgozóinak a 

fogadás elıkészítéséért, Bodor Mónikának az ajándékvásárlásban, 
Szögi Imrének és Kovácsné Kacz Erikának az ajándékhordásban 
nyújtott segítségért, Szécsi Andreának a jegyek és meghívók 
elkészítéséért, és végül, de nem utolsó sorban az összes fellépı 
nevében hálásan köszönjük a közönségnek a rengeteg tapsot, és 
biztatást. 
 Az egyesületeknek, civil szervezeteknek, a támogató jegyek 
megvásárlóinak, és a koncertre ellátogatóknak hála ebben az évben 
csillagászati összeg, 306.000 Ft győlt össze, amibıl igazán 
különleges ajándékokat vásároltunk a gyerekeknek. Az ajándékozás 
most is sok szép pillanatot szerzett, nem csak azoknak, akik kaptak, 

de 
azoknak is, akik adhattak. Remélem, képeket nézegetve, Önök is felidézik 
ezt a kivételes pillanatot, és ha visszagondolnak erre az estre, Önöknek is 
erıt, és hitet ad majd.  
Mondják -”Az élet vizsgák sorozata”, s ha ez így van, decemberben 
Röszke település jelesre vizsgázott összefogásból, jóakaratból és 
emberségbıl is.  
Kívánom, hogy ez az összefogás, jóakarat és emberség kísérje végig a 
2012-es esztendınket is. 

Kozma Zsófia 
önkormányzati képviselı 

 

Fotók: Turucz József 
(Az ajándékozás képei a köv. oldalon –szerk.) 
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